



谢谢读者宋女士提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

乘客丢的两沓钱 有人提出要私分 没门!

的姐赵艳霞断然拒绝

谁的钱?

赶紧到客运管理处认领

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨日11点多,郑州市晨曦出租车公司的女司机赵艳霞,驾驶出租车(车牌号为豫ATX140)在金水东路和农业东路交叉口,接了两位去西四环的乘客。

“坐车的是两名男子,一老一少,两人在路上说着话,到了西四环与高速公路交叉口时下了车。”赵艳霞回忆当时的情况。

两人下车后,赵艳霞开车向东而去。

行至嵩山路与南四环交叉口时,一位女乘客上了车。

她坐到车上后,发现后座上有两个提包,问司机包是谁的。

赵艳霞想起刚才下车的两人拿着包上车,下车后好像没有拿走。

她把包拿了过来,“一定是刚才那两个男的丢的”。

之后,她拉开包,想找一找包内有没有名片之类的东西,好找到失主。

她拉开包后,里面只有两个信封,当着女乘客的面打开后,发现是厚厚的两沓百元大钞。

“女乘客当时提出和我一起分了,我拒绝了。”赵艳霞说,“公司对这有规定,一旦发现失物,一定要交公。我提出和她一起去上交。”

12点多,赵艳霞载着女乘客赶到了郑州市客运管理处,将提包交到办公室。

面对司机和乘客,办公室工作人员暂时把钱和包收存,等着失主前来认领。

直到昨日傍晚6点,也没人前来认领。

晚报首席记者 徐富盈



杨翔飞收藏了2190多件不重复的红色藏品。

共和国红色收藏第一人 七一带藏品进京展出

昨日,在郑东新区河南警察学院内,一个展览吸引了很多大学生。

这个以“红色收藏 见证共和国巨变”的展览,5月以来先后在河南大学、河南工业大学等地展出。

展览的举办人名叫杨翔飞,共收藏了2190多件不重复的红色藏品,被誉为“共和国红色收藏第一人”。为了了一本1933年的党证,他把两年的全部收入都投入进去。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图

2190件藏品都是党史文献

昨日,在杨翔飞的红色收藏展览现场,从他展出的红色实物时间跨度上看,分建党初期、抗日战争、解放战争、新中国成立等几个时期。

这2190多件极具特色的藏品极为丰富,有中国共产党前期的书报类,红军长征时期的书报和照片及遗物,抗战时期的画报写真集和手稿、号外宣传画、作战军用地图,抗战胜利、新中国成立时期的书报刊物。

“我收集最早的是1913年英文版的《中国革命记》,这是最早介绍共产党的报刊。1925年,在广州创刊的16开的《政治周报》,由毛泽东等人筹办。还有邹容的《革命军》、进步刊物《新青年》、最早见报的毛泽东的《论持久战》。最为珍贵的刊物,就是1937年出版的《毛泽东自传》,被称为中国第一自传,由美国著名记者斯诺写的。”

他花两年积蓄收回一本党证

杨翔飞家里并不富裕,但为了收藏一本1933年的中国共产党党证,他3次下广东,最终以6万元钱买回。

杨翔飞说,3年前,他从一位藏友那里听说广东有人家里收藏有1933年的一本党证。杨先以电话联系,第一次见到藏品所有人,但没见到藏品。第二次看到了藏品,但对方不给。第三次,杨翔飞以两年的积蓄收藏了这本中国共产党藏在民间的最早的党证。“这本党证是我红色藏品中的珍品。”

“7月1日,中宣部要在北京搞一个庆祝建党90周年展览,我的部分藏品有幸成为展览的一部分,我要通过这些红色藏品让更多的人知道当年为共和国的成立有多少人流血牺牲。”



这本党证花了杨翔飞6万元钱。

这个饭店厉害 用气不到一年 4块气表坏了3块 怀疑盗气10万立方米

□晚报记者 张华 通讯员 李朝阳

昨日,郑州华润燃气有限公司客户服务部东区营业所结合辖区内用户气量分析情况,筛选气量异常用户进行重点突击检查。

东区营业所会同客户服务部输差治理小组对位于经济技术开发区第八大街与航海东路交叉口的一大型饭店进行联合检查时,发现该单位4块气表中的3块内部结构被破坏,致使燃气计量仪表无法准确计量,属典型的盗用天然气行为。结合该单位缴费情况,经初步估计,该饭店盗用天然气量在10万立方米左右,准确数据须经专业检测机构出具的检定报告为准。

据了解,该单位于2010年7月9日开始使用天然气,至今不到一年时间。

郑州华润燃气股份有限公司工作人员介绍,目前已经对该饭店进行了停气,待专业机构出具检定报告后,进行进一步的处理。



谢谢读者范先生提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

小蛇搞出大动静 希望没有伤害它



□晚报记者 张璇 文/图

16日上午11点,二环支路上一个家属院的门卫老赵给花浇水,突然发现灌木丛里有窸窸窣窣的声音。

老赵凑过去仔细一看,吓了一跳,灌木丛里有一条成人拇指粗的蛇在吐着信子往密集的地方钻。

“可别是有毒蛇呀。”老赵怕伤到居民,赶紧报了警。他自己则一直在旁边守着,监视着蛇的动静。

很快,消防人员赶到了现场。

“快点快点,还在动呢。”老赵指了指灌木丛里的蛇。

消防队员将蛇驱赶到灌木丛边上,趁蛇尾部露出的时候一脚踩住,随即抓住了蛇头,把蛇拎了出来。

这条蛇大约有一米长。

“这应该是北方常见的草蛇,是没毒的。”居民范先生看了看说,“不过突然看见确实有点害怕。”

“不会还有一条吧?”一名男子凑过去看了看灌木丛差点跳起来。

老赵赶紧过去看,就在抓住蛇的地方不到两米处有几截蜕下的蛇皮,已经干了。

随后,消防队员将蛇带走。